



Réunion du Bureau

Mercredi 17 février 2021

En Visio



Président: Claude COQUEMA

Présents: Pierre BIENVENU, Nathalie DEPAUW, Joëlle LEMY, Patrick MAIGRET, Christophe PRUVOST, Luc VAN HYFTE,

Assistent à la réunion : Éric LEDENT Directeur Administratif

I. Communication du Président

♦CCMO

Le contrat actuel n'existe plus, il n'y a pas besoin d'accord entre les salariés et la Direction pour changer de prestataire.

Christophe PRUVOST est en charge de ce dossier.

Pour rappel le DOF prend 80% à sa charge uniquement la part concernant le salarié.

Après présentation le bureau prendra la décision de la formule à retenir. Cette dernière sera présentée à chaque salarié pour choix à retenir.

♦Standard

Luc VAN HYFTE doit nous apporter des informations concernant la formule « FACTORIA »

♦Archives

Il est envisagé de scanner les archives

♦Plan de relance d'aide aux clubs

Nous devons envisager un plan de relance d'aide aux clubs en cas de saison blanche.

♦**CSE**

Elections le 9 avril 2021

♦**Assemblée Générale d'été**

Elle aurait lieu fin juin si les conditions sanitaires le permettent.

Le Président

Claude COQUEMA

La Secrétaire Générale

Nathalie DEPAUW